



В Ямало-Ненецком автономном округе директор одного из предприятий подозревается в невыплате заработной платы своим работникам

Следственными органами Следственного комитета по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ЯмалНефтеСнаб», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По данным следствия, с апреля по август 2010 года руководитель предприятия из личной заинтересованности, имея финансовую возможность, не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности по заработной плате перед 12-ю работниками общества. Общая сумма задолженности составила более 700 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, принимаются меры по восстановлению прав работников и возмещению им ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547994>